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From, Bangalore
Dr. Suchetha A., 28.12.2020.
Head of Department,

Department of Periodontics,
D.A_P.M. R.V. Dental College,

Bangalore

To, . ;1

The Principal,

D.A.P.M. R.V. Dental College,
Bangalore

Réspected Madam,
Subject: Report after analyzing feedback for the year 2020

The feedback committee after analyzing the feedback for the year 2020-21 has found the

following:

Il. iT'he students want more extracurricular and sports activities.
gar I .

7:All students want better food at the hostel.

2 :' Students want better hygiene in the hostel.

This is to bring the same to your kind attention.

Thanking you,
Yours Sincerely

(Dr. Suchetha A,
Head of the Feedback Committee)




Feedback for the year 2020-2021
Contents

1. Summary of the feedback
2. Action taken by the committee

1.1 Alumni feedback

101 alumni answered the feedback. 90% of the alumni have given overall rating of the
course good to excellent.

1.2 Feedback on infrastructure
The number of students who have answered the feedback are 233. 86% have given
good to excellent feedback to lecture hall facilities in the college.
55% have given good to excellent feedback for computer facilities in the college.
83% have given good to excellent feedback for reference books in the college.
65% have given good to excellent feedback for student grievance cell facilities in the
college.
64% have given good to excellent feedback for their campus life.
38% have given good to excellent feedback for hostel facilities in the college.

1.3 PG feedback on their course
102 PGs have answered the feedback.
90% have given good to excellent feedback for learning values.
87% have given good to excellent feedback for clinical applicability.
87% have given good to excellent feedback for depth and extent of coverage of course
content.
83% have given good to excellent feedback for guidance provided for clinical work.
83% have given good to excellent feedback for clinical exposure.

1.4 Feedback on overall rating of UG program taken from interns
34 interns have answered the feedback.
64% have given good to excellent feedback for timely completion of syllabus and
practical work.
50% have given good to excellent feedback for library facilities.
15% have given good to excellent feedback for Hostel facilities.
26% have given good to excellent feedback for extracurricular facilties.

1.5 Feedback from parents
78 parents have responded to this feedback.
69% have given good to excellent feedback for the question “Whether the course has
achieved their and their wards expectations?”.




68% have given good to excellent feedback for the question “Whether the course ha.

helped their wards meet the competition?”. |
71% have given good to excellent feedback for the question “Whether the course has

helped their wards develop confidence and interpersonal skills?”.

75% have given good to excellent feedback for overall rating of the course.

1.6 Feedback on final year UG course.
59% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Oral Medicine and Radiology.

73% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for
Department of Oral and maxillofacial surgery.

69% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Prosthodontics.
89% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Periodontics.
80% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Orthodontics.
56% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Pedodontics.
46% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Public health dentistry.
54% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Conservative dentistry and endodontics.

1.7 Feedback on first BDS course
97% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for

Department of Human anatomy.

88% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for
Department of Physiology and biochemistry. _
98% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for
Department of Oral anatomy and histology.

1.8 Feedback on Second BDS course
94% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for
Department of General Pharmacology.
99% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for
Department of General pathology and microbiology.
70% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for Dental
materials,
93% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for
Preclinical conservative.

90% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for
Preclinical prosthodontics.
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1.9 Feedback on Third BDS course
78% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for General

Medicine.
86% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for General

Surgery.
98% have given good to excellent feedback for overall rating of the course for Oral

pathology and microbiology.

1.20 Feedback on Hostel facilities
26% have given good to excellent feedback for cleanliness and hygiene facilities in

the hostel.
62% have given good to excellent feedback for security in the hostel.

11% have given good to excellent feedback for food in the hostel.
92% have given good to excellent feedback for proximity to college.

2. Action taken by the committee
a. Due to the pandemic sports and extracurricular activities are témporarily
suspended due to social distancing and other COVID protocols, these will be
resumed once the situation improves.
b. The head of the hostel committee has been informed regarding students concerns

about the hostel.
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Feedback Committee Results 2020-2021

Alumni Feedback:

Questions asked

1. How satisfied are you by the extent of coverage of the course?

2. How would you rate the faculty in terms of knowledge of the subject and teaching abilities?
3. To what extent did the course equip you for clinical practice?

4. Did you have any value added inputs along with your curriculum?

5. Did the course give you confidence in facing real world scenarios?

6. To what extent did studying in this Institution help you further your career/ go for higher
education? i

7. To what extent did the course enable you to develop analytical skills?
8. How would you rate the infrastructure of the Institute?

9. Were you exposed to interactive teaching and learning methods?

10. How would you rate the course overall?
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nterns Feedback on final year course:

Department of Oral Medicine and Radiology
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Y — axis: Grades from 1 to 4, 1 being unsatisfactory to 4 being excellent.
X- axis: Question asked.
Average: 2.5

Department of Prosthodontics
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.duestions asked for the feedback on courses from Interns, final year, third year and second year
' BDS students are common:

. Learning value (in terms of skills,concepts,knowledge,analytical abilities ,or
broadening perspectives)

2. Applicability/ relevance to real life situations

3. Depth of the course content

23 Extent of coverage of course

% Clarity & relevance of reading material

6 Overall rating
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Y — axis: Grades from 1 to 4, 1 being unsatisfactory to 4 being excellent.
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X- axis» Question asked.

Average: 2.8

Department of Periodontics
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Y — axis: Grades from 1 to 4, 1 being unsatisfactory to 4 being excellent.

X- axis: Question asked.

Average: 2.8

Department of Pedodontics
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Y — axis: Grades from 1 to 4, 1 being unsatisfactory to 4 being excellent.

X- axis: Question asked.

Average: 2.6
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Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked.
Average: 2.4

Department of Conservative Dentistry and Endodontics
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Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked.
Average: 2.9

Department of General Surgery
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Y —axis: Grades.

X — axis: Questions asked.

Average: 3.7

3" BDS feedback on 2™ BDS course:

Department of General Pharmocology
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Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked.
Average: 3.4

Department of Dental Materials

35

=7 B Series1
2
15 -
1 - T T
1 2 3 4 o]

Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked.

Average: 2.9

Pre-clinical Conservative Dentistry "KW
f‘-. ’_"‘ v
1 -




m Seriesl

Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked.
Average: 3.3

Pre-Clinical Prosthodontics
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Y — axis: Grades.

X — axis: Questions asked.

Average: 3.8
Overall rating of the program:
Questions asked
Sl. No. Item
1. Academic content
2 Usefulness of teaching materials
3. Timely completion of syllabus and practical work
4. Usefulness of program in teaching clinical skills
5. Fairness of evaluation
6. Interaction with faculty
- Interaction with administration
8. Library facilities
9. Computer facilities
10. Hostel facilities
11 Recreational facilities
12. Extra-curricular activities
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Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked.
Average: 2.2
Infrastructure feedback:
Questions asked
Sl. No. Parameters
1 Locker facility in college
2 Lecture halls
3 Reference books
a Photostat services
5 Computer, e-mail, Internet
6 student officer attending your queries
o Guesthouse facility for parents
8 Student grievance cell
9 Garden maintenance
10 Campus life
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Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked,
Average: 3
PG Feedback:

Questions asked

Sl. Item
No.
1, Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities,or broadening perspectives)
2. Clinical Applicability
3. Depth and extent of coverage of course content
4. Guidance provided for clinical work
5. Adequate clinical exposure in terms of number of patients and types of procedures exposed to
6. Exposure to contemporary materials and techniques
7. Relevance/ Learning value of project/ dissertation
8. Adequacy of equipments and instruments
9. Fairness of evaluation
10. Interaction with faculty
11. Interaction with administration
12. Library facilities
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14. Hostel facilities

15. Extra-curricular activities

to interactive teaching and learning methods

13. | Exposure

m Seriesl

Y —axis: Grades.

X —axis: Questions asked.

Average: 3.3

Hostel Feedback:

Question asked

Sl. No. Parameters

1. Cleanliness and hygiene
2 Security
3. Food
4. Electricity
5. Water




\(,-‘ il
\\ 7. | Timings

Proximity to College
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Y — axis: Grades.

X — axis: Questions asked.
Average: 2.4

parents’ feedback:

Questions asked
1. Does the course achieve yours and your ward’s expectations?

2. To what extent do you think your ward can apply the knowledge acquired through this course in
his career?

3. How would you rate the discipline enforced on the students?

4. Did your ward have any value added inputs along with the curriculum?

5. Did you get adequate feedback regarding the performance of your ward?
6. Has the course helped your ward meet the competition?

7. How would you rate the hostel facilities of the college?

8. How would you rate the infrastructure of the college? \Mﬁ
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9. Has the course helped your ward develop c

10. How would you rate the course overall?

onfidence and inter-personal skills?
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Y — axis: Grades.
X — axis: Questions asked.
Average: 2.8

Final Interpretation:

Except hostel food all other feedback have found to be satisfactory or above satisfactory.
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